
 

április 25.-29. 

 

Általános iskola, Szakiskola 

o Április 28. Szent György napja alkalmából az általános iskola fiú csapatának apraja és nagyja lovagi 

tornán vett részt, ahol 7 próba megtétele után, lovaggá ütötte őket a király. Eközben a kis- és 

nagylányok hercegkisasszonyokká változtak át. Míg a lovagok küzdöttek, a hercegkisasszonyok 

zenés-táncos mulatságon vettek részt, a kecses járást tanulhatták, és kézműves munka során egy szál 

virágot készítettek a lovaguknak. Miután a fiúkat lovaggá avatták, nagy lakomát rendeztek a lovagok 

és hercegkisasszonyok. 

A lovagi torna szervezői: Kisné Makai Anna, Máté Mária, Oláh Lajosné 

 

    

 

 

 



 

 

Kollégium 

 Iskolánk 7/A. diákjai Nógrádi Mónika és Bartyik János vezetésével látogatást tettek  a Körösök 

vidékére és horgászat is szerepelt a programok között. A délelőtti órákban indultak a gyermekek a 

Kettős- Köröshöz,s mivel az idő is kegyes volt hozzájuk,  ezért horgászni is tudtak. Diákjaink élvezték 

a szabad levegőt és megéhezve még szalonnát is sütöttek. A kirándulás alatt még halat is sikerült 

fogniuk és az engedélyezésért köszönet a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségének. 

Mónika néni és Jani bácsi ezzel kirándulással  hagyományt szeretne teremteni és megszerettetni a        

gyermekekkel a horgászatot és a természet szépségeit. 

 

            
  

                                             
 

 

 A kollégium lakói a múlt héten gólya lesre indultak. Pár perc séta után megpillantottuk a 

gólyafészkeket, amelyek nagyon magasan voltak. Jól körbejártuk a fészküket és  a gyerekeknek 

kérdéseket tettünk fel a gólyákkal kapcsolatban. Megbeszéltük, hogy honnan érkeztek hozzánk és 

mindig ugyanazok a párok repülnek-e vissza. A gyerekek nagyon élvezték a sétát, örültek annak, hogy 

megnéztük a gólyákat. 

 

http://www.khesz.hu/


 
 

 

 

 Május első vasárnapja anyák napja. Ennek jegyében diákjaink ajándékokat készítettek édesanyjuknak, 

nagymamájuknak. "Gombképpel" lephették meg a gyermekek szeretteiket. Nagyon sok gyermek élt 

ezzel a lehetőséggel és nemcsak a kicsik, hanem a nagyobbak is igazi lelkesedéssel készítették el 

munkájukat. Száradás után a kis alkotásokat hazavihették és átadhatták anyukájuknak, nevelőjüknek, 

nagymamájuknak. 

 



 

 

 


